
BUCURESTIUL DIN PUNCT DE VEDERE 
' ISTORIC, LITERAR SI TURISTIC 

' 
Bibliografie selectivă alcătuită 

de Biblioteca Municipală „Mihai Sadoveanu" * 
1960--1997 

Bucureşti: Mic îndreptar. Bucureşti: „Meridiane", 1960, 54 p. cu ii., 1 h. 
Cota: I 1424 •. 

Bucureşti: Ghid. Au colaborat: Berindei Dan, Cernovodeanu Paul, Cioculescu 
Şerban„. [coperta şi vignetele: Val. Munteanu]. [Bucureşti], „Meridiane", 1962, 392 p. 
cu ii., port. şi facs., Sf. plan. 

Cota: II 20990. 

Bucureşti: Mic îndreptar turistic. Text introductiv: Petru Vintilă. Bucureşti: 
„Meridiane", 1963, 68 p., ii., lf. plan. 

Băcescu, Mihai; Mayer, Rudolf. 
Muzeul de istorie naturală „Grigore Antipa". Bucureşti: „Meridiane", 1967, 48 p. 
Cota: II 27501 

Giurescu, Constantin C. 
Istoria Bucureştilor. Ediţia a 2-a revizuită şi adăugită. Bucureşti: Sport-Turism, 

1979, 400 p. [76] f. plan. anexă. 
Cota: IV 4569. 

Neacşu, Iulian 
Un bucureştean în trecere prin Bucureşti: [Însemnări. Prefaţa: Nicolae Dragoş]. 

Bucureşti: Editura Eminescu, 1979, 224 p. 
Cota: II 46134 

Ştefănescu, Tudor 
Oraşul cu amintiri. [Bucureşti. Copertă şi ilustraţii: Sandu Florea]. Bucureşti: 

Editura Ion Creangă, 1979, 160 p. cu ilustraţii. 
Cota: II 45127. 

Berindei, Dan; Bonifaciu, Sebastian 
Bucureşti: Ghidul turistic. [Coperta de Constantic Pohrib]. Bucureşti: Editura 

Sport-Turism, 1980, 263 p., 28f., pi., lf. anexă. 
Cota: II 4 7061. 

Vătămanu, Nicolae 
Catastih de bucureştean: [Însemnări]. Ediţie îngrijită de dr. Sandu Pavelescu. 

[Coperta de N. Nobilescu]. Bucureşti, Litera, 1980, 195 p. cu ilustraţii. 
Cota: II 46976 

* Cotele sunt cele ale Bibliotecii Municipale „Mihai Sadoveanu". 
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Potra, George 
Din Bucureştii de altădată. [Coperta: arhitect Constantin Gheorghiu-Enescu]. 

Bucureşti: Editura Ştiinţifică şi Enciclopedică, 1981, 472 p., [76]f. pi. în parte color. 
Cota: III 18987.î 

Auchamp, Christian d' 
Bucureşti văzut de un străin. Prefaţa de Amelia Pavel. [Coperta de Constantin 

Pohrib]. Bucureşti: Sport-Turism, 1982, 18 p., [14]f. pi. 
Cota: I 18069. 

Bucureşti, ghidul străzilor/Alexandru Ionescu, Constantin Kiriac. Bucureşti: 
Editura Sport-Turism, 1982, 270 p.: fig. 138 h, 3 f.h. 

Cota: II 51447. 

Potra, George 
Documente privitoare la istoria oraşului Bucureşti (1634-1800), Bucureşti: 

Editura Academiei R.S.R., 1982, 488 p. 
Cota: III 19367. 

Graur-Florescu, Gheorghe 
Popasuri în împrejurimile Bucureştiului: [ghid]. Bucureşti: Editura Sport-Turism, 

1983, 208 p., [16] f. pi., în parte color, 1 f.h., plan. 

Tătărâm, Mihai 
La margine de Bucureşti: [pagini despre rolul cartierelor mărginaşe în istoria 

oraşului]; prefaţa de Panait I. Panait. Bucureşti: Editura Sport-Turism, 1983, 132 p., 8 
f. pi. 

Cota: II 52610. 

Lomer, Hedy 
Bucureşti: [album]; cuvânt înainte de Ioan Grigorescu; pagini de istorie: Panait I. 

Panait. Bucureşti: Sport-Turism, 1984, XV, 250 f. pi. cu ilustraţii în parte color, 31 p. 
Cota: V 2208. 

Lomer, Hedy 
Grădinile Bucureştiului: [album]. Cuvânt înainte de Ioan Grigorescu. Bucureşti: 

Editura Sport-Turism, 1984, 11 p., 104 p., plan, ilustraţii în parte color. 
Cota: IV 4782. 

Posea, Grigore; Ştefănescu, Ioana 
Municipiul Bucureşti cu Sectorul Agricol Ilfov: [monografie geografică]. 

Bucureşti: Editura Academiei R.S.R., 1984, 292 p., 3 f. pi., ilustraţii h, plan; 21cm+1 
h color. 

Cota: II 53591. 

Bucureşti: monografie/Ştefan Bălan, Constantin Bărbulescu, Ileana Berlogea 
Coordonatori: Nicolae Croitoru, Dumitru Târcob; colaboratori: Iona Alecu, 

Florin Alexe, Valeria Ceachir, ... 
Bucureşti: Editura Sport-Turism, 1985, 460 p., [4] f. pi. în parte color, 2 f.h. 

illustraţii h. 
Cota: II 54158. 

Potra, George 
Istoricul hanurilor bucureştene. Bucureşti: Editura Ştiinţifică, 1985, 223 p., [28] 

f. pi.: ii. 
Cota: III 21034. 
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Crutzescu, Gheorghe 
Podul Mogoşoaie1: povestea unei străzi. Prefaţă de Eugen Barbu; note de 

Virgiliu Teodorescu. Bucureşti: Editura Meridiane, 1986, 367 p., [30] f. pi.; (Biblioteca 
de artă; 438. Biografii. Memorii-Eseuri). 

Cota: II 56576. 

Oprea, Petre 
Itinerar inedit prin case vechi din Bucureşti. Bucureşti: Editura Sport-Turism, 

1986, 223 p.: ii., plan. 
Cota: II 55310. 

Popescu, Florentin 
Carte de dragoste pentru Bucureşti. [Coperta de V. Socoliuc]. Bucureşti, 

Editura Eminescu, 1986, 144 p. 
Cota: II 56167. 

Bacalbaşa, Constantin 
Bucureştii de altădată. Ediţie îngrijită de Aristiţa şi Tiberiu Avramescu; 

[coperta de Tudor Jebeleanu]. Bucureşti: Editura Eminescu, 1987, 2 voi.; (Biblioteca 
Eminescu); vol.1: (1871-1877), 1987, 334 p; voi. 2: (1878-1884), 1993, 344 p. 

Cota: III 22694; III 25464. 

Roşca, Iuliu I. 
„De prin Bucureşti": Muzica la sfârşit şi început de secol (1882-1904). Ediţie 

îngrijită, prefaţă, note, indice de nume şi bibliografie de Despina Peticel. Bucureşti: 
Editura muzicală, 1987, 224 p., lf. portr. 

Cota: II 58318. 

Dâmboviţa, magistrala albastră a Capitalei: [Prezentare. Album/Coord. Ion 
Badea; elab. textului: Valentin Alexandrescu, Radu Bogdan, Petre Dache, ... ]. 
Bucureşti: Editura Meridiane, 1988, 64 p., [15] f. pi. în parte color: ilustraţii. 

Cota: IV 4984. 

Leahu, Gheor~he 
Bucureşti, arhitectură şi culoare: [Album]; prefaţă de acad. Alexandru Balaci; 

[prez. grafică: Constantin Pohrib ]. Bucureşti: Editura Sport-Turism, 1989, 23 p., [50] 
f. pi.: ii. color. 

Cota: II 60149. 

Buletin informativ: Decizii de interes public, adoptate în perioada 1 ianuarie -
1 noiembrie 1990 de Primăria Municipiului Bucureşti. [Bucureşti]: [s.n.], 1990, 71 p. 

Cota: II 62006. 

Cronica însângerată a Bucureştiului în Revoluţie. Libertate, te iubim! Ori 
învingem, ori murim!: Album de fotografii. Editat sub îngrijirea redacţiei Tineretul 
Liber. Bucureşti, 1990, 11 Op.: foto. 

Cota: V 2429. 

Morand, Paul 
Bucarest. Paris: Pion, 1990, 297 p.: pi. 
Cota: II 66257. 

Potra, George 
Din Bucureştii de ieri. Coperta şi supracoperta: Simona Dumitrescu. Bucureşti: 

Editura Ştiinţifică şi Enciclopedică, 1990. 2 voi.; voi. 1-536 p., [22] f. pi. în parte color 
voi. 2-363 p., [12] f. pi. în parte color. 

Cota: III 23645. 
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Predescu, Alexandru 
Vremuri vechi bucureştene. [Coperta Ilie Victor]. Bucureşti: Editura pentru 

Turism, 1990, 179 p., [8] f. pi. 
Cota: II 61842. 

Bucureşti: [Ghid al monumentelor de artă]/ coordonator: arh. Nicolae Pruncu -
Bucureşti: s.n., [1991], 94 p.: ii. 

Cota: IV 5270. 

Bucureşti 1991: Indicatori descriptivi - Bucureşti: [s.n.], 1991, 236 p. Antetitlu: 
Primăria Municipiului Bucureşti. 

Cota: V 2584. 

Ghidul străzilor - Bucureşti - Streets guide - Le guide des rues - Strasse 
nubersichtsplan. [Bucureşti]: Compania de Turism pentru Tineret, 1991, 46 p., 40 p. plan. 

Cota: II 62735. 

Piaţa Universităţii: [Carte - document: materiale publicate în perioada aprilie­
iunie 1990, în „România liberă", „Dreptatea", „Timişoara"/ [de George Achim, 
Gabriela Adameşteanu, Remus Agatinei, ... ]; [red. coord.: Gheorghe Dumbrăveanu]. 
[s.l.]: [s.n.], 1991. 

Cota: II 64550. 

Bucureşti: Day and night: [Bucureşti], Societatea România 2000, 1992, 40 p. text 
în limba română, engleză şi franceză. 

Cota: II 63379. 

Bucureşti: Ghidul străzilor - Streets guide - Guides des rues. [Bucureşti]: 
1.N.G.F.C.O.T., 1992, 61 p. Anexa harta. 

Cota: IV 5179. 

Bun venit în România. - Welcome to Romania-Bucureşti: Editura Alcor, 1992, 150 p. 

Iordan, Ion 
Împrejurimile Bucureştilor: Ghid turistic. Bucureşti: Societatea „R[, 1992, 200 

p.: lf. hartă. 
Cota: I 21432. 

Radu, Vodă 
Bucureşti: Arhitectură şi culoare. Bucureşti: Editis: Apimondia, 1992, 32 p., 

[102] p.: ii. color. 
Cota: II 63479. 

Potra, George 
Bucureştii văzuţi de călători străini (sec. XVI - XIX). Bucureşti: Editura 

Academiei Române, 1992, 272 p.: ii., portr. 
Cota: III 24594. 

Tătărâm, Mihai 
Prin Bucureştiul iubit. Coperta:Cristian Stănescu. Bucureşti: Editura „Ţara 

noastră", 1992 (Arta Grafică), 140 p., [8] f.pl. 
Cota: I 21270. 

Ionescu, Alexandru 
Bucureşti: Ghidul străzilor - Bucureşti: Globus; Arta Grafică, 1993, 124 p., 138 p.h. 
Cota: II 66140. 
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Rădulescu - Zoner, Şerban 
Bucureştii în anii primului război monsial 1914-1918. Bucureşti: Editura 

Albatros, 1993, 320 p.: fig. 
Cota: II 66583. 
Baron, Petre 
România turistică - touristique - Bucureşti: Editura Alecona, [1994]. 291 p.: 

ilustraţii color, 1 h. 
Cota: IV 5420. 
Bucureştii În anii 1920-1940 intre Avangardă şi Modernism - Bucharest in the 

1920's-1940's betwen Avant-garde and Modernism: [catalog de expoziţie] -
Bucureşti: Editura Simetria, 1994, 234 p.: ilustraţia parţial color. 

Cota: IV 5425. 
Bulugu, Petru 
Bucureşti: Ghid turistic şi stradal - Touristic and streets guide - Guide 

touristique et des rues - Reise und Strassenfuhrer - Bucureşti: Editura Costapetru, 
1994 -116 p.: h. tab., 44 p.: h. 

Cota: II 67472. 
Burlacu, Gheorghe 
Bucureşti - Bucureşti: Editura Garamond, 1994, 1 f. h. 
Cota: III 25595. 
Caselli, Domenico 
Cum au fost Bucureştii odinioară - Bucureşti: Editura Silex, .1994, 144 p.: 

il. Ediţia a II-a. Introducere, note şi comentarii de Oliver Velescu. 
Cota: III 25745. 
Ghidul Walfosth al Bucureştilor - s.l.: Editura S.C. Walfosth Import - Export 

S.R.L., 1994, 127 p. 
Sumar şi introducere în limbile: franceză, engleză şi germană. 
Cota: III 25811. 
Judeţele şi oraşele României În cifre şi fapte - Bucureşti: [s.n.], 1994; voi. 1: 647 

p; h., tab., voi. 2: 720 p. 
Cota: III 26023. 
Hagi - Mosco, Emanoil 
Bucureşti: Amintirile unui oraş: ziduri vechi: Fiinţe dispărute - Bucureşti: 

Ed. Fundaţiei Culturale Române, 1995, 328 p. 
Cota: V 2668. 
Leahu, Gheorghe 
Bucureştiul dispărut: [monografie], [pref. Adrian- Silvan Ionescu]; ed. îngrijită de 

Adriana Popescu; cop. Vasile Olac Bucureşti: Editura Arta grafică, 1995, 192 p.: ii. în 
portr. color. 

Cota: II 67862. 
Peltz, Tia 
Crochiuri din inima mea: Cartierele Văcăreşti - Dudeşti; [album de desene]. 

Bucureşti: Editura Hasefer, 1995 (Metropol), [5]p., [34] f. pi.: ii. 
Cota: V 2679. 
Popa, Viorica 
Liceul Matei Basarab din Bucureşti. Bucureşti, Editura Pan -Arcadia, 1995, 238 

p. cu ilstr. Monografia liceului la împlinirea a 135 de ani. 
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